



В Новосибирской области перед судом предстанет сотрудник одной из администраций района, обвиняемая в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении специалиста администрации Здвинского района Тамары Пушкиной, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что ответственная за реализацию федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года» Пушкина, желая помочь своей коллеге, незаконно внесла ее в список граждан-получателей субсидий, а также изготовила официальный документ с ложными сведениями о нуждаемости женщины в улучшении жилищных условий. На основании указанных документов сотрудница администрации незаконно получила из средств федерального бюджета 560 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519268>